

林忆莲复出首秀、李宇春跳太空步、Rain 签独家 “徽晚”30年： 全新升级 出大招

日前，“徽风皖韵吉祥年”2015安徽卫视春晚在合肥进行录制。今年是安徽春晚举办整30年，整台晚会“微元素”闪耀，原创节目占全部节目80%。现场，李宇春、林忆莲、韩星Rain、至上励合、SNH48和皖籍演员韩再芬、王莉、李祥祥、大左等也纷纷为家乡春晚带来精彩节目；更有央视春晚笑星潘长江、孙涛、苗阜、王声等携新作助阵，为“徽晚”舞台增添欢声笑语。

■ 本报记者

微元素造原创作品 自创品牌

自1985年举办首届安徽春晚起，到今年已是安徽春晚举办整30年。据导演组的工作人员介绍，作为展示安徽新形象的“文化名片”，2015“徽晚”将延续“徽式春晚”品牌，继续深掘徽文化、徽人物、徽事件、徽戏剧等一系列“微元素”，且

原创节目占到全部节目的80%。此外，2015“徽晚”的舞美、场景等实现全新升级：现场引用飞猫技术进行拍摄，实现虚拟视频的人屏交互；并开辟延伸舞台与观众互动区，加强“徽晚”的互动和舞台的多变性，使台上台下融为一体，带给观众全新的观感体验。

李宇春、林忆莲、Rain 首加盟

2015“徽晚”的演员阵容堪称“高大上”，不仅有春晚最抢手明星李宇春，还有一代歌后林忆莲与红遍亚洲的韩国巨星Rain，组成了2015“徽晚”的三张王牌。三者均是首次加盟安徽春晚。李宇春更是央视力邀的人气明星，此番提前在安徽春晚献演，现场吸引了大批粉丝围堵。

为配合“徽晚”30年，李宇春和Rain都将为安徽春晚独家献唱3首

歌曲，李宇春还将带来自己的新歌作品。1月29日亮相录制现场，李宇春、林忆莲、Rain，也以一首《30 sexy》，作为献唱“徽晚”30年的特别礼物，现场表演的三首劲歌热舞更是引爆全场。

一代情歌天后林忆莲将在“徽晚”上演复出首秀。据悉，“徽晚”导演组专为林忆莲打造专属舞台并配合独特炫目的舞美效果，欲为天后打造一场复出“顶级秀”，引人期待。

央视春晚老笑星齐聚

所谓“得语言类节目者，得春晚天下”，安徽春晚历来重视语言类节目质量数量，去年“徽晚”语言类节目之多更是超越央视。

其中，央视春晚的常客喜剧明星潘长江也登上了2015“徽晚”，搭档关凌，并与一位新人演员共同演绎新作，收获欢笑掌声不断。孙涛、苗阜、王声等央视春晚喜剧明星也为

“徽晚”带来了全新作品。备受本地观众喜爱的“铁三角”主持人周群、刘刚、阿进，将继续带来爆笑合肥话小品；从安徽卫视《超级笑星》中走出的一批喜剧新人，如去年的人气笑星“金霏曦比”组合和今年的“超级笑星”们，也分别献上《上课2》、《年夜饭》等喜剧节目，令今年“徽晚”的语言类节目依旧抢眼。

皖籍艺人回家过年

春晚是传承中华传统文化和庆祝中国传统节日——春节的重大晚会，与“团圆”“回家”“亲情”等主题紧扣，具有特殊意义。

2015“徽晚”也将承续“团圆”“回家”的主题，一批皖籍艺人纷纷“回家过年”助阵“徽晚”：光线主持人大左、歌手解晓东、青歌赛冠军王莉、《中国梦之声》第一季冠军李祥祥等，

都为家乡春晚带来精彩节目。而具有安徽浓郁地方特色的黄梅戏，也是“徽晚”历来的保留节目，黄梅戏表演艺术家韩再芬也是“徽晚”常客，今年她将再次登台，为家乡观众献唱熟悉的乡音黄梅调。

据悉，2015安徽卫视春晚将于2月17日(腊月二十九)晚在安徽卫视播出。

力量型男变文艺青年 李晨：当下心境想结婚

星报讯(记者 吴笑文) 近来，因综艺节目《奔跑吧，兄弟》红遍大江南北的人气小生李晨与范冰冰恋爱绯闻缠身。而由他主演的电影《咱们结婚吧》已确定将于4月9日在全国公映。日前在接受采访时，李晨直言拍摄《结婚吧》，是因为当下的心境是想结婚，承认一旦遇见想结婚的对象便会毫不犹豫地迈进婚姻。

《结婚吧》中，李晨一改之前《跑男》“大黑牛”的威猛形象，变身成一名在意

大利学音乐的留学生，文艺范十足。对此李晨表示这个角色热情洋溢十分阳光，对女生也特别细腻和浪漫，人物特点十分贴合意大利的浪漫气质。

据了解，在拍摄期间，李晨因为跑男事故缝二十多针，差点耽误《结婚吧》拍摄：“在韩国录制的时候受了挺严重的伤，眉骨破了，当晚飞至首尔紧急缝了20多针。回到意大利拍摄的时候怕自己的伤耽误进度，还好通过改变发型的意向，会毫不犹豫地迈入婚姻殿堂。



朱迅、尼格买提、毕福剑 有望主持羊年春晚

羊年央视春晚的主持人阵容，剧组至今虽然还未公布，但已引发观众的猜想。根据往年情况不难发现一个规律，出现在语言类节目三次审查的主持人几乎都将出现在春晚直播舞台上。

今年春晚的女主持人非常稀缺，在董卿游学、李思思生子之后，谁来挑大梁成为一大疑问，此前有传言周涛将再度回归主持舞台。日前记者从在北京蹲守过三次审查的媒体同行口中获悉，朱迅出现在第一次审查现场，由此看来，朱迅的一只脚已经迈进春晚的门槛了。

男主持人方面，去年冯小刚执导春晚时，朱军曾主持语言类节目审查，最后果然成为春晚主持人。按照这个规律，今年“毕姥爷”毕福剑出现在语言类节目第二次审查，而“小尼”尼格买提亮相终审。因此这两人最终出现在羊年春晚舞台上则显得很靠谱。 综合

陈赫离婚事件后发声： 还活着 就开心一点

上个月22日陈赫发文承认自己已与前妻许婧离婚半年，而随后又被曝劈腿恋张子萱，引发网友一片哗然。而近日其现身为好友李响录制节目，自称“你既然还活着，那就开心一点”来表述。

对于娱乐圈明星没有隐私的话题，陈赫则表示“你选了这个行当，必然所带来的一些事情，你得到了很多也就注定会失去很多。”随后陈赫也谈到，自己至今未收到《跑男》第二季的邀约，但第一季其他人已经有人完成合同。 辛文

徐克周星驰合拍《西游2》 马云掏4亿腰包

马云旗下的阿里巴巴影业公司，今年大力进军影坛，除了与王家卫有连串合作外，又投资了周星驰正在拍摄中的《美人鱼》，最近该公司又拉拢两大导演，合作拍摄3D版《西游-降魔篇2》，影片监制将由星爷担任，导演由徐克出任，预计今年八月开拍，影片投资成本约四亿人民币，定档2017年贺岁档期上映。

演员阵容会尽量起用原班人马舒淇、文章和黄渤，但目前星爷和徐克还各自在忙，所以还未正式会洽谈演员，除了上集演员外，还会新加入内地年轻偶像演出。而影片的3D特效，打算请《阿凡达》的特效团队担任顾问。 新闻

唱响大湖名城 招商银行合肥分行 2015新年音乐会精彩落幕

1月28日晚，“招行之夜”2015新年音乐会在合肥大剧院隆重举行。本场音乐会由招商银行合肥分行主办，由合肥市民交响乐团倾情演出。

在演出之前，招商银行合肥分行行长洪波先生为本场音乐会致辞。在演出过程中，体现招商银行精神风貌的“招商银行之歌”，中外经典名曲《春节序曲》、《命运交响曲》等激情上演。整场音乐会座无虚席，观众们被大气磅礴、风格迥异的管弦音乐所深深陶醉，并用雷鸣般的掌声为精彩绝伦的曲目喝彩叫好。在结束之时，观众们意犹未尽，用经久不息的掌声要求乐团增加返场曲目。

得益于广大客户的关心和帮助，招商银行合肥分行成立13年来保持了快速的发展势头。据悉，该行希望能够通过举办本次音乐会，回馈广大客户，履行优秀企业应尽的社会责任。 邹传科